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１） 

 r H 
ꝋ 

= -396 kJ mol-1 – (-297 kJ mol-1 )  = -99 kJ mol-1  

r S 

ꝋ 
= 257 JK-1 mol-1 – 248 JK-1 mol-1 – (1/2)×205 JK-1 mol-1 = -93.5 JK-1 mol-1 

 

答）r H 
ꝋ 

= -99 kJ mol-1，r S 
ꝋ 

= -94 JK-1 mol-1, 発熱反応 
  

 
２） 

    r G 
ꝋ
 = r H 

ꝋ

 
– Tr S 

ꝋ
 

     

= -99×103 J mol-1 – 298 K×-93.5 JK-1 mol-1 
     

= -71137 J mol-1 
                                                   答） -71 kJ mol-1   
    

 

３） 
K = exp(–r G 

ꝋ 
/ RT) = exp(–(-71137)

 
/(8.31×298) ) = 2.98973∙∙∙×1012 

 
                                                   答） 3.0×1012   

 
４）以下のいずれの解答も可 

   
 
                答）  r H 

ꝋ 
が負だから小さくなる 

  
答） 発熱反応だから小さくなる

  
答） r S 

ꝋ 
が負だから小さくなる
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1) 

 
 

2) 

   を t = 0 から t まで、[A]0 から[A]まで積分する。 

 

 

 
   ln[A] – ln[A]0 = –kt 
 

3) 
   [P] = [A]0 – [A] = [A]0 – [A]0e–kt = [A]0(1 – e–kt) 
 

4) 
   ln0.100[A]0 = ln[A]0 – 1.58×10–2t 
 

   t = 145.73∙∙∙                        答）1.46×102 s 
 

5) 
   lnk = lnA – Ea/RT 
 
   ln5.70 = (Ea/8.31)×(1/298 – 1/328) 
 
   Ea = 47123.2∙∙∙                         答）活性化エネルギー 4.71×104 J mol-1 

 
   ln(1.58×10-2) = lnA – (4.71×104/(8.31×298)) 
 
   A = 2876120.1∙∙∙                        答）頻度因子 2.88×106 s-1 
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ｄ）オ 11，カ 12，キ 1.61×10-19 J, ク 1.24×10-6 m 
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